IKUPPER
5 JAHRE GARANTIE
made in Germany

MONTAGEANLEITUNG

= \IONTAGEANLEITUNG MONTAJ TALIMATI

=is ASSEMBLY INSTRUCTION 4= ASENNUSOHJE

== DE INSTRUCTIE VAN DE ASSEMBLAGE BRUGSANVISNING

B B ISTRUZIONI DI MONTAGGIO BRUKSANVISNING

— INSTRUCCION ENSAMBLAJE == UPUTE ZA MONTAZU

B N INSTRUCTION DE MONTAGE gmm NAVODILA ZA MONTAZO

B NAVOD K MONTAZI = SZERELESI UTMUTAT®

MONTERINGSANVISNING INSTRUCTIUNI DE MONTAJ
— 120 cm

60 cm

Version 16.6

Modell-Nr. ART.-NR.  FRONT KORPUS

70091
70092 S CE
70093
70094
70096 AN BN

70097 TN
Friedrich Kiipper GmbH Telefon +49 (0) 65 91 - 95 42 0 L sone .
Friedrich-Kiipper-Weg Telefax +49 (0) 65 91 - 95 42 17 70098

54570 Berlingen E-Mail info@friedrich-kuepper.de 70099
RAL 9005

Deutschland Internet www.friedrich-kuepper.de

* Auslauffarbe / discontinued color




LIEFERUMFANG / SCOPE OF SUPPLY

EINZELTEILE / PIECES

2x(A)
Y

1200 mm x 200 mm
Art.-Nr. EO300 (Silber/silver)
Art.-Nr. E0301 (Schwarz/black)
Art.-Nr. E4050 (Hellgrau/light grey)

2x(E)

600 mm x 200 mm
Art.-Nr. E0315 (Silber/silver)
Art.-Nr. E0316 (Schwarz/black)
Art.-Nr. E4038 (Hellgrau/light grey)

-

600 mm x 180 mm
Art.-Nr. E0323 (Silber/silver)
Art.-Nr. E0324 (Schwarz/black)
Art.-Nr. E4049 (Hellgrau/light grey)

W ——y

600 mm x 180 mm
Art.-Nr. E0326 (Silber/silver)
Art.-Nr. E0327 (Schwarz/black)
Art.-Nr. E4048 (Hellgrau/light grey)

3x ()

595 mm x 400 mm
Art.-Nr. E0331 (Silber/silver)
Art.-Nr. E4040 (Hellgrau/light grey)

4x(P)

393 mm x 138 mm

Art.-Nr. E0365 (Schwarz/black)

1x(N)

560 mm x 400 mm
Art.-Nr. E0395 (Silber/silver)
Art.-Nr. E0396 (Rot/red)
Art.-Nr. E0397 (Blau/blue)
Art.-Nr. E8111 (Dunkelrot/dark red)
Art.-Nr. E8311 (Dunkelblau/dark blue)
Art.-Nr. E8411 (Silber metallic/silver metallic)
Art.-Nr. E8811 (Anthrazitgrau/anthracite grey)
Art.-Nr. E8911 (Schwarz Struktur/black)

2x (M)

560 mm x 375mm

Art.-Nr. E0344 (Silber/silver)

Art.-Nr. E0341 (Rot/red)

Art.-Nr. E0343 (Blau/blue)

Art.-Nr. E8108 (Dunkelrot/dark red)

Art.-Nr. E8308 (Dunkelblau/dark blue)
Art.-Nr. E8408 (Silber metallic/silver metallic)
Art.-Nr. E8808 (Anthrazitgrau/anthracite grey)
Art.-Nr. E8908 (Schwarz Struktur/black)




MODELL-NR. 70090

BEUTELINHALT / BAG CONTENT

4 "
22x 22x 22x i 4x
M5 x 10 mm @ 5,3mm 3)( 3)( N 4,5 %60 mm
Art.-Nr. E0286 Art.-Nr. E0287 Art.-Nr. E0288 Art.-Nr. E0292 Art.-Nr. E0291 Art.-Nr. E0374
4>x 4 x \

E6 x 30 mm 15x 15 mm 6x
Art.-Nr. E0375 Art.-Nr. E0376 Art.-Nr. E0298

BENOTIGTES WERKZEUG / NEEDED TOOLS

PH2 x 100

P

'




FRIEDRICH KUPPER GMBH

7 © o o @* Qo
" 2xM5

2x M5x10 2x 5,3 mm SW8  PH2x100




MODELL-NR. 70090

® ® o @ O™

" 1xM5 1xM5x10 1x53mm SW8  PH2x100

4. ®© ® o @* O 5, © »® o @* Qo
" 1x M5 " 2xM5

1xM5x10 1x5,3mm SW8  PH2x100 2xM5x10 2x5,3mm SW8  PH2x100







MODELL-NR. 70090

® o @ O

4x M5x 10 4x 53mm SW8  PH2x100

® o @ o~

10. % .0 o5
" 2xM5 2xM5x10 2x53mm SW8  PH2x100 2x M5  2x M5x10 2x 53mm

PH2x100

|
L]
-
L]
L]
L]
-
-
.
.

® o or 4

6x M5 6x M5x10 6x 53mm PH2x100

Vhe!
th_is side front!




or

PH2x100

Bei Bedarf.
If required.

L]
L]

® o0
o e o0
L

oo 00 00 00 80
P
-® =0 =0 =0 =0 =0 =0 ~o WS
e oe s 9 0000 00 00
oo ee 0000 00 08 ..
- = = = = = =P =P
eeo o0 00 s
cooe 00 o
oo oo e
e o000 00
e oo 00 00
ee oo 00 09 00 ceeee
o o o o o o = -
* e
oo o9 0000
[
e e oo

- = o = = = = =P
® ® o " @ 0 ¢ ¢ 0 0

o e °
L N ]
o of «p = =@ = =P =P =§
o @
o of of o o af =@ =9

L
®® 99 o0 09
o9 o9 09 ee e
* 9 99 9 e e e
® ®® o0 59 0 00

* e ° 9
® o o & O
* e @
* ® 0 @ L B
® o @ 0 9
- af o =P = = o
® ® ® ® " ° e O 0 0
® ® @ S OO
- = = =P
®* ° 9

.
.
Py




MODELL-NR. 70090




» 4
P @0 o0 00 00 0 0 0 (

0o 00 00 01




MODELL-NR. 70090

11



IKUPPER’

made in Germany

A @ Ol B N\ O ®~
= " 4x6mm 6mm

5 JAHRE GARANTIE

C. 4x 45x60 4x 15x15

4x 4,5 %60

Ky
e R

OYr?

Modell-Nr.

70090

2020-09




